

主打

参加周日三大广场两个公园的大扫除活动

200多热心人为泉城义务洗脸

本报10月14日讯(记者 赵伟)由本报和济南市城管局共同征集的省城首支“泉城百姓义务城管队”将于本周日(17日)亮相各大城市广场和公园消息报道后,吸引了200多名热心人报名参加,他们将义务为泉城洗脸。

家住陶园小区12号楼的吴秋新女士14日一早就打来电话报名参加活动,她不仅自己报名,还为8岁的孩子报上了名。吴女士称,本报和济南市城管局组织的“泉城百姓义务城管队”非常有意义,周日组织的活动也表现了“百姓城管员”的爱心。希望孩子也能从这次活动中受益,养成爱护环境的好习惯。

山东师范大学化学学院“一米阳光”志愿者社团社长王爱丽也主动拨打了报名电话,他们社团40人都将参加此次活动。王爱丽称,他们社团平时就经常参加公益活动,此次加入“泉城百姓义务城管队”,感觉就像找到了大本营,他们也将发挥自己社团的优势,为泉城环境保护工作贡献大学生的力量。

山东经济学院蔡老师也正准备带领学生参加周日的活动;山东大学团委的孙大勇老师也表示将组织100名学生参加,此外,华黎幼儿园、公交公司1队等也都将参加此次



14日上午,金未来幼儿园大班的小朋友来到匡山小区广场进行了捡拾垃圾、纸屑等活动。幼儿园潘老师介绍,这是幼儿园的孩子们加入“泉城百姓义务城管队”后,自发组织的首次活动,小朋友们在活动中懂得了美丽的环境要靠大家来保护。
通讯员 金伟来 摄

活动,活动人数已经达到了200多人。

此次活动也得到了广场管理部门的支持。泉城广场管理处负责人表示将全力支持此次活动,管理处工作人员不仅全员参加活动,还为所有参加此次活动的市民准备好了工具,并为他们备好了开水。

本周日(17日)上午9点30分,由本报和济南市城管局组织的“百姓

义务城管队”将在泉城广场、槐荫广场、火车站广场、泉城公园北门、大明湖西南门开展义务城管活动。“百姓城管员”将和保洁员一起捡拾垃圾,和城管执法队员一起体验城管执法工作。热心市民和社会团体可拨打本报热线96706以及济南市城管局电话82071581,报名参加此次公益活动。热心市民也可到现场直接参加活动。

日均查获88张假冒月票

省城9个月收缴违规月票2.4万张

本报10月14日讯(记者 李飞 实习生 杨微)14日7时50分起,济南公交稽查人员分组到各线路、BRT站台等查验月票等公交乘车卡证(下图)。全天累计查获违规使用的月票70余张。公交部门统计显示,截至9月底,济南公交部门共查获违规使用的月票24000多张,平均每天88张。

“由于您冒用他人月票,我们将收回这张月票。”10月14日早晨,长途汽车站BRT站台上,济南公交稽查人员对一名冒用他人月票的女乘客开出了“罚单”,收回了女乘客的月票。

当日,稽查人员在济南180多条公交线路同时展

开月票稽查,共查获违规使用月票70余张。在查获的这些违规使用的月票中,绝大多数属于冒用。济南公交66路驾驶员王猛告诉记者,他曾在不到1个月的时间内查获违规月票72张。“我们曾经查获一起冒用月票的,一个单位50个人轮流使用两张月票。”济南公交稽查人员说,另外还有一些属于月票照片模糊不清、没有钢印甚至不贴照片等情况。

济南公交稽查大队大队长王晓刚告诉记者,截至今年9月底,济南公交共查获违规使用的月票24000多张,其中仅5月份累计查获8600张。



为老年人送法律和眼科知识

“张刚大篷车”今日上午开进英雄山北广场

本报10月14日讯(记者 董从哲 实习生 李婵娟)九九重阳节前夕,15日上午9:00-11:00,齐鲁晚报“张刚大篷车”将联合济南市老龄办等单位,在英雄山北广场为老年读者展开法律、医疗咨询服务活动,欢迎读者尤其是老年朋友前往咨询。

此次参与咨询的律师有:济南市人大代表、保君律师事务所张宝军主任,擅长建筑和房地产法律业务,常年从事政府和企业法律顾问工作。韩东律师,金融、建筑、公司、合同、劳动法律业务。徐平律师,民事、合同、婚姻、家庭、劳动争议法律业务。胡鑫宗律师,建筑房地产、银行法律业务。赵雷律

师,公司并购法律、民事法等业务。林兆锁律师,合同、公司法律业务。

另外,老年人往往面临各种眼部疾病的困扰,此次医疗咨询,主办方特地选择了眼科方面的专家前来现场。

来自济南市施尔明眼科医院等医疗单位的多名资深眼科专家、老年病专家进行现场义诊,而眼科专

家将现场进行免费的眼病筛查,重点看老年人屈光状态,为老人进行白内障筛查、眼底检查等。在现场,他们还将发放一些科普读物,解答老人的疑难问题。

医学博士、山东省政协委员、山东中医药大学中鲁医院特聘专家苑嗣文先生15日上午也将现场为老年读者提供咨询服务。



济南公安开微博走访先河

引来十余万网友关注

本报10月14日讯(记者 杜洪雷 通讯员 孙海东 宋健)14日上午,济南市车管所通过济南市公安局的微博进行网上大走访,引来众多网友的关注。据悉,公安微博大走访在全国尚属首次。

14日上午9时30分许,在“济南公安”新浪微博,网友“胶东汉子”问:“新车能否用原报废车辆牌?”济南市车管所通过公安微博回复说:“使用原号牌三年以上,办理报废手续半年之内购买新车的,新车可以继承原车号牌,新购车和原车必须为一人所有。”

由此开启济南市公安

局通过“济南公安”微博在互联网上进行首次网上大走访。参加首次大走访的是济南市车管所所长王福才以及相关科室的负责人。济南市公安局通过新浪和腾讯两个微博进行“微博大走访”,活动现场异常热烈。

济南市公安局在微博上发布的大走访主题帖和回复网友的帖子被网友广泛转发。据统计本次“微博大走访”被3400多次转发,而关注本次微博大走访的网友超过了十万人。为做好本次大走访,13日下午济南市公安局在腾讯网注册了“济南公安”微博。

华帝预祝亚运会火炬传递圆满成功



- 第九、十、十一届全国运动会火炬接力
- 北京2008奥运会圣火和火炬接力
- 第十六届亚运会圣火和火炬接力

vatti 華帝

燃气灶具 烤箱 微波炉 热水器 壁挂炉